

# 老司机忘提交体检证明 百万元事故赔款自己扛

本报讯(记者余建文 通讯员冯筱)小失误酿成大损失。因未及时发现身体条件证明,成了“无证驾驶”,出事后购买的50万元第三者责任险不能赔,总计百万元的损失全得自己埋单,驾驶员老郑懊悔不已。

近日,奉化法院判决的一起财产损失合同纠纷案,给“高龄”驾驶员提了个醒:千万别忘了及时提交身体条件证明!

老郑今年65岁,是名“高龄”驾驶员。2012年3月,他驾驶小型客车,在左转弯时与王某驾驶的摩托车相撞,导致王某颅脑损伤,后经鉴定,构成一级伤残。交警部门认定老郑承担事故的主要责任。经法院判决,老郑需赔偿王某各项经济损失共计100万元。

去年,老郑向受害人家属赔了款,此后,他多次到所承保的某保险公司,要求赔付商业险,但遭到拒绝。

今年,老郑向奉化法院起诉,要求保险公司在机动车第三者责任保险的限额内,赔付保险金50万元。

被告保险公司在庭审中答辩称:事发时,老郑已超过62周岁。驾驶证的附页显示,老郑应于2010年起,每年6月提交身体条件证明,但他实际在2012年4月才提交了2011年的身体证明,此时距事故发生,已过去一个月。被告方还出具了车管所开具的证明,显

示老郑确实未如期提供身体证明,驾驶证处于注销可恢复状态。保险公司据此认为,老郑在事故发生时属于无证驾驶,故按照合同拒赔。

而原告方老郑则表示,他的驾驶证当时有效期至2012年5月,且未收到过任何有关注销的通知。

经审理,奉化法院驳回了老郑的诉讼请求。

法院认为,原被告之间的财产保险合同合法有效。根据公安部《机动车驾驶证申领及使用规定》,驾驶人在60周岁以上须每年提交身体条件证明,但原告老郑直至事故发生时,并没有按规定提交身体条件证明,其驾驶证根据规定处于注销可恢复状态。对此,保险公司按照合同约定,“对于持未按规定年审的驾驶证,以及在暂扣、扣留、吊销、注销驾驶证期间驾驶被保险机动车的”不负赔偿责任,获得法院支持。

# 头卡防盗窗 半身悬空中 三龄童独自留家险出意外



图为救援现场。(周俊 摄)

本报(记者沈孙晖 实习生陈卓 通讯员周俊 王芳)昨天下午,江东丹顶鹤社区一居民楼6楼发生一幕险情:一名3周岁的小男孩头被卡在防盗窗里,整个身子悬在半空中。危急时刻,公安、消防以及小区居民等联合展开救援,孩子最终化险为夷!

黄女士家住丹顶鹤社区131幢6楼。昨天下午2时10分左右,她忽然发现对面134幢6楼一户人家,有

一个小男孩探出窗口。玩着玩着,孩子一脚踏空,径直从防盗窗空隙里滑了下去,幸好脖子卡在窗框里,但身子悬在空中。黄女士赶紧报警。

白鹤派出所民警赶到时,事发居民楼下面已聚集了许多居民,很多人拉着床单、被子,仰头观察着孩子的方位,以免发生不测时方便接住孩子。民警和协警赶上6楼时,发现这户人家房门没关,只锁了外面的防盗门。当时,有四五个人正拼命拉门,想冲进去救人。民警透过撬棍,众人将防盗门撬开后一拥而入。

孩子所处的位置在卫生间窗外,而卫生间内有一个浴缸,民警估计他是踩着浴缸爬出去的。救援人员冲到窗口后,试图将孩子向上提出防盗窗,奈何到其胸口部位就死死卡住。

此时,江东彩虹路消防中队也赶到现场,消防队员立刻拿着破拆器材进行施救。约10分钟后,孩子被平安解救。

此时,孩子奶奶已赶回家。民警从奶奶处得知,孩子姓张,三周岁多,平时由她照看。昨天下午,她临时有事离开一下,没想到孙子竟身陷险境,幸亏邻居及时发现。

随后,小男孩被送到市妇儿医院。经初步检查,孩子神志清醒,生命体征稳定,脖子两侧卡住的地方有淤青,没有骨折,医生建议再做个CT进一步检查。

## 顽童玩刀 伤人



庄家 绘

手拿一把西瓜刀,12岁的佳佳(化名)以为自己是“武林高手”,舞得虎虎生风,结果一刀下去,误将母亲同事的右手砍得肌腱断裂……

据悉,佳佳是江西人,在老家刚上完小学三年级。放暑假后,在鄞州古林打工的妈妈黄女士特意把孩子接过来照顾,但因平日要上班,她只好将佳佳独自留在员工宿舍中。

前天下午4时左右,佳佳独自呆着无聊,看到旁边寝室里母亲的同事、17岁的小郭哥哥在睡觉,便想向他借手机玩。但对方太累没有理会,翻了个身继续睡觉了。

佳佳只好在宿舍里另找“玩具”。突然,他发现在旁边桌子上有一把54厘米长的西瓜刀,锃亮锋利,看起来威风极了,便悄悄拿起来耍。佳佳幻想着自己是“武侠小王子”,挥舞着西瓜刀,幅度也越来越大……

“啊”一下,刀子忽然见红!佳佳愣住了,只见小郭哥哥的右手血流如注。此时,小郭也被疼痛惊醒,一看自己的手,吓得跳了起来。年幼的佳佳闯了大祸,赶紧放下刀,并拿起桌上的餐巾纸给他包扎伤口。

事后,黄女士垫付了一部分医药费。古林派出所民警从医院了解到,佳佳虽然力气小,但这把刀锋利无比,小郭右手的肌腱被砍断。后续问题民警正与双方沟通中。

(沈孙晖 陈卓 张楠)



## 小女孩出游走失 好司机帮助找回

本报(记者冯小平 通讯员董美巧 毛敏尔 实习生蔡星)前天下午,10岁女孩小思雨在镇海公交公司的调度室里,看到家人张先生匆匆赶到,顿时喜极而泣。

当天上午,张先生带着自己和亲戚家共6个小孩坐965路公交车去九龙湖玩。下车后却发现少了姑姑家的女孩小思雨。张先生心急如焚,赶到镇海公交公司求助。公司调度员发现该时段共有4辆公交车路过这个站。于是调度员给4个司机发了短信,但4人都说没见过孩子。调度员遂给965线路上的所有司机发短信提醒,要大伙沿途留意。又过了半个小时,终于有名叫林惠的司机回复:小女孩找到了。

## 好司机帮助找回

终于有名叫林惠的司机回复:小女孩找到了。

原来林师傅收到短信后,他沿路一直留意着短信中提到的身穿粉红色上衣的小女孩。经过宁波海关站时,林师傅发现站台上有一个小女孩正在哭。当时林师傅的汽车已离开了站台,但林师傅心里越想越不踏实,就靠边停好车,随后和车上的乘客说明了情况。林师傅下车后回到站台,问了女孩名字后,马上打电话和公司进行核对,最后确认小女孩正是走失的小思雨。随即,林师傅让小女孩坐上自己的公交车返回公司。

## 菜场生口角 买主捅肉贩

本报(记者王伊婧 通讯员张楠)去菜场买个菜,竟也有人动起了刀子!家住鄞州古林镇的老王常年在西洋港村的菜场卖卤味,口碑不错。但在今年6月底,他却因“斤两”问题,被人捅了一刀。

当天傍晚6时许,老王像往常一样在摊位上做买卖。此时来了一个30岁左右的男子,要了两斤肉。老王根据经验,随手抓了一把,往秤上一称,差不多是两斤。该男子付了钱拿起肉,便走开了。

但时隔不久,这名男子拎着这份肉回到了王先生的摊位,怒气冲冲地大声嚷嚷:“你怎么做生意的?缺斤短两……”言语间还带着几个脏字。王先生一听顾客这么粗鲁,便回了嘴。那名男子眼见在口舌上没有占到优势,悻悻离开。

可没过多久,该男子又风风火火来到摊位边,二话不说从身后掏出一把菜刀,直接捅进老王的肚子。该男子随即逃离了现场。

古林派出所接警后,将老王送医急救,好在抢救及时,老王无生命危险。7月25日,警方在嘉兴将嫌疑人陈某抓获。陈某今年28岁,河南人。他交代,事后自己也很懊悔,不清楚当时怎么会这么冲动。目前陈某已被刑拘。

## 损友私押车 还让车主赎

本报(记者沈孙晖 实习生陈卓 通讯员于珊婉)骗了朋友一辆价值8万余元的汽车,质押换来的2万元当天就输光,最后还让朋友自行拿钱赎车。昨日,宁海法院以诈骗罪判处胡某有期徒刑一年九个月,并处罚金二万元。

20余岁的胡某是宁海人,终日混迹赌场。但十赌九输,他欠了朋友几千元,信用卡卡债也累积了好几万元,为此焦头烂额。

今年3月一天,胡某听说有的担保公司只要有行驶证,就可以办理汽车质押借款。于是,他便起了贼心,打起了朋友顾某的主意。

胡某谎称要到宁海县城接人,让顾某开车载他过去。途中,胡某步步为营,先提出由其开车,以便在朋友面前威风一下;随后,又称打算接朋友一起去宁波,让顾某先行下车回家。

顾某也没多想,下车时还嘱咐胡某记得加油。胡某得手后,联系担保公司,谎称车主已同意质押,交车拿到了2万元,但这钱当天就被其输个精光。

眼看无力赎回车辆,次日,胡某便打电话告诉顾某实情,“你自己拿钱去赎吧。”接着,他索性关机玩失踪。气愤的顾某当即报警,警方将胡某抓获。

## 建房结梁子 举刀伤女友

本报(记者王伊婧 通讯员蒋志强 黄一娇)一对恋人在造新房时,因经济问题产生矛盾,46岁男子占某一时冲动,竟用尖刀捅伤女友,所幸伤者抢救及时无生命危险。目前,占某因涉嫌故意杀人罪被警方刑拘。

占某与女友余某都是江西人,苦楚多年。谁知由于造房子,竟让这对情侣动起了刀子——

去年10月,余某打算在自家地基上造一幢3层楼的房子,由于男友占某经济能力有限,所以一直是占某出力,余某出钱又出力。于是,两人矛盾也多了起来。

今年4月18日,又一次激烈争吵后,占某一怒之下砍掉了墙角砖头,然后回工地上班。看到辛辛苦苦造好的房子被男友这样糟蹋,又伤心又愤怒的余某撕烂了新房的窗帘。占某回家看到被撕烂的窗帘后,打电话约其到新房后面的山上谈话。

两人见面后发生激烈的争吵,气急的余某挥拳打向占某,占某则拿出事先准备好的尖刀捅了女友十多刀。

幸亏两人争吵的一幕被邻居看到,见余某许久都未下山,热心的邻居上山查看情况,后将余某送往医院抢救。近日,邱隘警方配合江西警方,通过相关线索在邱一村将其抓获。

# 2014宁波购物节

# 我来了!



### 商贸博览汇

8月8日至8月10日,2014中国(宁波)休闲博览会将在宁波国际会展中心举行,展会设置休闲乡镇、农家寨、原生态农副产品、休闲观光园、休闲餐饮、休闲用品、健身娱乐和儿童娱乐等展区;互动开展免费发放景区、生态农庄、地铁门票,免费现场领取体育彩票,免费乡镇一日游门票和Iphone抽奖等活动。

8月8日至8月10日每晚7点,轿辰汽车在和丰创意广场举办8月特惠——千人团购节。现场夏日自助冷餐会;幸运订车礼—精品小家电清凉来袭;惊喜互动礼—KTV欢唱券、车辆免费使用权、温泉票、咖啡券……好礼拿到手软。

### 商文竞辉映

购物节期间,海上国际影城、金逸国际影城发放现金抵金券、观影优惠券,开展观影互动和电影进社区活动。

文化广场冰雪文化节盛大上演,魔幻冰雪大型冰雕展、冰雪童话cosplay活动、冰雪奇缘系列爱情微电影、冰爽夏日美食文化节、少儿游乐嘉年华、七夕夏日广场秀等活动将为市民提供一个奇幻的夏季休闲体验。每周六至周二,文化广场科学探索中心举办达·芬奇的科学密码——机械发明与机器人展,机械模型、机器人模型、解剖学模型、名画复制品、手稿副本等展出。

### 商家打折季

家乐福、欧尚、世纪联华、华润万家、沃尔玛、新华都等超市联手促销,开展换购、满送礼、清仓、会员独享价、送券、抽奖等多种形式的促销,派送购物袋、景区和休博会门票。

第六空间、现代商城、家电市场分别推出家居采购会、周年庆、夏季冰爽等活动,第六空间家居采购会国内一线家居品牌优惠促销,夏季款各类床垫、枕头等产品特价;现代商城周年庆每天整点抽送黄金现礼数名,8月17日17:00抽取奔驰smart汽车一台(1年使用权);8月1日至8月10日,家电市场推出品牌空调特惠供应、冰凉爽餐限时抢购、购物抽大奖活动。宁兴丰田、联合龙腾汽车等推出购车送礼活动。

### 商圈嘉年华

世纪东方广场“嗨购了吗!”、银泰百货“爱科学”、金光百货“夏出清”、新世界百货“狂欢GO”,邀您乘着地铁来逛街。8月1日至20日,宁波书城开展军旅、生活类题材图书展销,青少年书市、名师讲堂和“微”生活、乐趣多活动。8月1日至24日,江东颐高推出购物满赢取免费4天3夜港澳游、购物送清凉、盛夏空调节和“8·28颐高日”微信活动。

### 美食嘉年华

香格里拉、东港喜来登、汉雅新品都、开元、新舟、石浦、江南美景等餐饮企业酒店将开展多种形式的促销。香格里拉周二刷银联卡自助餐打折;喜来登举行日式铁板海鲜美食节。汉雅新品都“鄞岛风情美食节”第二季盛大揭幕;开元大酒店特推出“日韩美食节”;新舟宾馆推出“老底子妈妈菜”;石浦大酒店推出“亲民消费盛夏清凉大宴”;江南美景大酒店推出“谢师宴、家宴、生日宴、朋友聚会”优惠套餐。

### 跟着地铁逛江东

以“畅购购物节、时尚新快车”为主题,通过地铁一号线沿线江东商家和休闲场所盘点,引导市民在江东消费、休闲。联合金光、新世界、银泰百货、世纪东方广场、文化广场等商家通过购物满送等促销派送“2014宁波购物节轨道交通纪念卡”,营造地铁商业氛围,提升城市品质。

此外,商旅互动环节,参与商家将通过广场、商场、超市活动派送休博会、东钱湖福泉山景区门票。浙仑海外牵手东钱湖福泉山景区,开展“清新福泉”活动,免费送门票;参加东钱湖捕鱼体验活动,世外茶园品茶优惠。

购物节期间,江东还将以“快乐购物、时尚消费、满意生活”为主题,发动商家与2014宁波购物节唯一指定官方网站宁波同城购网站(www.nbtcc.com)合作,实现线上、线下互动推广与销售。

## 消费在江东 实惠在江东 休闲在江东

8月1日至8月17日宁波购物节期间,江东区活动突出商家和消费者互动,体现政企互动、产业联动,通过广场、百货、超市、餐饮、酒店、汽车、市场、电影等多业态的消费亮点活动,组织开展“商贸博览汇、跟着地铁逛江东、商圈嘉年华、商家打折季、美食嘉年华、商旅缤纷行、商文竞辉映、宁波同城购”等八大板块35项主题活动,宣传、推广“消费在江东、实惠在江东、休闲在江东”品牌,展示江东“品位都市、品质生活”新形象。